
 

ЗВІТ 

про роботу  

Департаменту інвестиційної політики, проєктів,  

міжнародних зв’язків, туризму та промоцій міста 

за 2023 рік 

 

Робота Департаменту інвестиційної політики, проєктів, міжнародних 

зв’язків, туризму та промоцій міста Івано-Франківської міської ради 

здійснюється у напрямку реалізації програм, розробником яких є Департамент та 

відповідно до плану роботи Департаменту та завдань, які надходять від 

керівництва міської ради, виконавчого комітету та відповідних структурних 

підрозділів ОВА. 

 

Інформація про проведену роботу Департаментом, пов`язану 

з воєнним станом 

 

За звітній період співпраця в рамках реалізації угод з партнерськими 

містами за кордоном здійснювалася з метою організації переказу та доставки 

гуманітарної допомоги для забезпечення потреб діяльності критичної 

інфраструктури, медичних закладів, структурних підрозділів ЗСУ спецтехнікою, 

в тому числі підтримки ВПО у Івано-Франківській територіальній громаді. 

Налагодження співпраці відбувалось на рівні діяльності громадських установ, 

благодійних фондів, неурядових організацій та окремих донорів гуманітарної 

допомоги з-за кордону. Здійснювалася робота з забезпечення логістичних 

комунікацій та дозвільно-погоджувальної документації, пов’язаної з перетином 

державного кордону.  

За звітній період отримано гуманітарну допомогу від міст у Німеччині 

Оснабрюк, Мульгайм-ан-дер-Рур, Інгольштадт та від партнерського міста 

Потсдам.  

Серед отриманої допомоги: обладнання для першої медичної допомоги, 

медичне обладнання для гінекологічного кабінету, медикаменти, продукти 

харчування, засоби індивідуальної гігієни, спальні мішки, каримати, ковдри, 

рушники, подушки, постільна білизна, розкладні ліжка, підгузки, зимовий одяг 

та взуття для дітей та дорослих, подарункові набори для дітей та осіб  старшого 

віку  та інші необхідні речі.  

В липні  місто отримало пожежну машину від нашого партнерського міста 

Потсдам (Німеччина для КП «Марс»). Крім того, організовано передачу двох 

пасажирських автобусів для міських перевезень з міста Баден-Баден (Німеччина) 

та двох вантажних автомобілів з німецького міста Інгольштадт (Німеччина для 



Івано-Франківського КП “Електроавтотранс” та КП “Муніципальна дорожня 

компанія” в якості гуманітарної допомоги.  

За звітний період  забезпечено організацію низки  екскурсійних поїздок для 

груп дітей пільгових категорій з Івано-Франківської територіальної громади до 

закордонних міст-партнерів з організованою відпочинковою та розважальною 

програмою, проживанням та харчуванням на базі освітніх закладів та літніх 

відпочинкових осередків на території Республіки Польщі, Литви та Угорщини. 

  А саме: 

-  за сприяння партнерського міста Берегово Закарпатської області  в  

місто Дебрецен  (Угорщина) на восьмиденний відпочинок під час зимових 

канікул  їздили  200 дітей пільгових категорій; 

-  в місто Рибнік (Польща) дві групи дітей по 45 осіб у супроводі 6 опікунів-

педагогів;  

-  в  дільницю Охота ст.м. Варшави (Польща) здійснили поїздку 87 дітей-

сиріт з офіційними опікунами; 

-    в місто Ніредьгаза (Угорщина) 25 дітей віком від 10 років  та 5 опікунів-

педагогів; 

-    в місто Тракай (Литва) 10 дітей віком від 10 років разом з двома 

опікунами-педагогами.  

На запрошення та за підтримки наших партнерських міст Хшанова та 

Хшановського повіту 25 матерів загиблих воїнів з Івано-Франківської міської 

територіальної громади  у вересні-жовтні перебували на тижневому 

екскурсійному  відпочинку  у Польщі.  

Для покращення адаптації внутрішньо переміщених осіб в Івано-

Франківську починаючи з травня щонеділі проводились безкоштовні 

пізнавально-тематичні екскурсії містом за участю провідних екскурсоводів 

Івано-Франківська.  Загалом проведено 23 екскурсії.         

   

Інформація про проведення інвестиційної політики 

 

У нашому місті триває проєкт «Підтримка нових кластерів інноваційної 

економічної діяльності в Івано-Франківську (NEF)», який фінансується 

Європейським Союзом в рамках програми «Мери за економічне зростання». 

Реалізація проєкту запланована на три роки.   

Головне завдання проєкту: посилити локальні трансформаційні процеси, 

щоб стимулювати інноваційну економіку та сприяти появі продуктів і послуг з 

високою доданою вартістю. За 2023 рік було організовано та проведено:  

- більше 200 консультацій для бізнесу: короткі консультації та 

поглиблений консалтинг, консультаційні проєкти та супровід грантів; 

- 7 швидких бізнес-допомог, під час яких організовано більше 100 

безкоштовних експрес-консультацій для місцевих та релокованих підприємців; 



- 5 воркшопів з розробки нових продуктів (створення лампи-

ліхтарика, акустичні панелі з залишків текстилю, дизайнерский продукт з 

переробленого пластику, розробка концепту дитячої гри та нової іграшки для 

двох виробничих компаній); 

- більше 10 подій та нетворкінгових форматів (семінари з 

інноваційного менеджменту, експертна зустріч для консультантів, круглий стіл 

на тему комерціалізації, зустрічі з науковцями, інші події) 

- підготовку 3-х аналітичних матеріалів (дослідження на теми, які є у 

фокусі проєкту). 

Розпочато ремонт 1200м2 у приміщенні майбутнього мейкерспейсу та 

роботи з відновлення укриття заводу Промприлад. 

Запущено веб-сайт neweconomy.if.ua, який присвячений інноваційним 

продуктам та творцям інновацій. На сайті активно висвітлюються новини 

проєкту, розповіді про людей, які створюють інновації, та змістовний контент 

про сучасну нову економіку. 

В рамках даного проєкту Департаментом проведено  конкурс підтримки 

інноваційного розвитку малого та середнього підприємництва Івано-

Франківська. За підсумками конкурсу обрано два десятки переможців, які 

отримали інноваційні ваучери на свої проекти: в категорії “Маркетинг” - 10 

переможців, “Консалтинг” - вісім та два переможці у категорії “Інновації”. А це 

до 60-ти тисяч гривень на втілення власних ідей, які допоможуть розвинути 

економіку міста. Протягом серпня-вересня переможці мали можливість 

впровадити свої ідеї та досягти поставлених цілей.  В листопаді  проведено 

фінальний захід, на якому ми знайомилися з їхніми успіхами та маленькими 

перемогами. 

  

 
 

Також в рамках проєкту організовано та проведено дводенний форум 

«Європейські дні досліджень та інновацій». Цей захід об’єднав більше 180-ти  

дослідників, представників стартапів і всіх, хто цікавиться інноваціями та 

впроваджує їх в економіку міста. 



На панельних дискусіях піднімалися теми важливості інноваційних ідей, 

комерціалізації наукових розробок та інноваційних продуктів. Завершилась 

основна частина події серією презентацій у форматі «печа-куча»: автори бізнес-

ідей та проєктів презентували їх аудиторії та отримали важливі відгуки, 

коментарі та встановили нові знайомства під час події. 

 

 
 

 

Крім того, у лютому-березні було проведено 3 нетворкінгові події для 

підприємців – «Технологія біодизайну: як це працює на практиці» з екскурсією 

в біолабораторію ПНУ, «Створення власного бренду з нуля» та «Розвиваємо 

стійкість: як турбуватися про себе і колектив у часи війни». 

 

   
 

   
 

Продовжилися безкоштовні консультації для підприємців «Швидка бізнес-

допомога» як в он-лайн режимі так і офф-лайн. Учасники мали можливість 

отримати відповіді на поточні операційні питання ведення бізнесу, обговорити з 

експертами свої кейси та згенерувати нові ідеї для розвитку бізнесу. 



Також, у рамках проєкту NEF опубліковане дослідження щодо практик 

оснащення бомбосховищ та укриттів у світі, а також серія статей про сам проєкт 

та передбачені ним активності. 

 

Департамент і надалі продовжує співпрацю з Програмою Engagement 

Global, в рамках якої проведено декілька зустрічей з координатором даної 

програми. У ході зустрічей обговорювались питання щодо налагодження та 

сприяння у співпраці з німецькими муніципалітетами, можливість проведення у 

майбутньому спільних заходів та розширення мережі німецько-українського 

партнерства. Також, вивчалась можливість спільної участі міста Івано-

Франківська з Німецькими містами у проєктах Engagement Global: NAKOPA та 

Фонд малих проєктів. Також слід зазначити, представниця Департаменту була 

спікером онлайн зустрічі, яку організовував Engagement Global для 

представників українських міст та громад, які мають партнерські відносити з 

Німеччиною на муніципальному рівні та виступила з презентацією на тему 

«Побудова ефективної комунікації та взаємодії з німецьким партнером» та 

поділилася досвідом у цій сфері. Наразі йде підготовка грантових заявок спільно 

з німецькими містами Потсдам і Ерфурт на німецьку програму “Фонд малих 

проектів” організації Engagement Global. 

Директор Департаменту взяв участь у шостій німецько-українській 

конференції «Німецько-українська конференція 

муніципальних партнерств», яка відбулась у місті 

Лейпциг (Німеччина) під гаслом «Разом для 

Європи: Солідарність, відбудова, перспективи на 

майбутнє». Цей захід проводився за підтримки 

Сервісної служби «Міста в Єдиному Світі» 

(SKEW) Engagement Global. 

 

Представники Департаменту взяли участь у 

Львівському форумі міжмуніципального 

партнерства. Директор Департаменту Ігор 

Попадюк мав вітальне слово та виступив з 

темою "Як збільшити шанси українських громад 

на участь в проєктах". 

 

В рамках візиту офіційної делегації з міста Потсдам (Німеччина) 

організовано "Круглий стіл з напрацювання можливостей співпраці". У робочій 

зустрічі спільно з німецькою делегацією взяли участь міські інституції, 

включаючи освітні заклади та громадський сектор міста з різних сфер, таких як: 

бізнес, ІТ, освіта, економіка, благодійні та громадські організації. 



Навіть у період війни продовжується традиція зустрічей міського голови з 

місцевими підприємцями та представниками комунальних закладів міста. 

Відбувся «Бізнес-сніданок з міським головою» з представниками комунальних 

підприємств житлово-комунального господарства і побутового обслуговування. 

Зустріч відбулась до професійного свята, яке відзначають комунальники міста 

Івано-Франківська. Саме вони, працівники невидимого фронту, щоденно 

працюють над нашим затишком і комфортом. Також, відбувся бізнес-сніданок з 

військовими, які займаються підприємництвом для обговорення питань щодо 

сприяння підтримки або допомоги з відкриттям та веденням бізнесу в межах 

нашої територіальної громади та зустріч міського голови у форматі «Бізнес-

сніданок» з місцевими архітекторами та ланшафтними дизайнерами на тему: 

“Концепція розвитку території Міської дитячої екологічної станції”. 

Департамент підтримує заходи, які проводить громадська спілка «Бізнес 

Асоціація Івано-Франківська» та активно приймає участь в них. Зокрема, 

прийняли участь в заході на тему «Переваги індустріальних зон для громади. 

Досвід Kalush Industrial HUB» та обмінялись інформацією, напрацюваннями 

щодо перспектив, потенціалу та переваг створення індустріальних зон та парків 

у громаді загалом. 

Департамент постійно проводить промоцію інвестиційної привабливості та 

можливостей міста на міжнародних платформах.  

 

Продовжуємо реалізацію міжнародних проєктів 

         В рамках реалізації проєкту "Дослідження та збереження єврейської 

культурної спадщини на прикордонній території" Програми транскордонного 

співробітництва Угорщина-Словаччина-Румунія-Україна 2014-2020 успішно 

завершені ремонтні роботи з відновлення системи водовідведення та покрівлі 

синагоги, а також встановлено зовнішнє освітлення цієї історичної споруди. 

         У лютому 2023 року проведено два радіоефіри на станції "Західний полюс" 

з метою поширення інформації про сам проєкт і історію єврейської громади у 

нашому місті. 

         У березні та квітні проведено 12 лекцій для студентів ВНЗ та професійних 

училищ, спрямованих на підвищення обізнаності молодого покоління щодо 

мультикультурної спадщини нашого міста та стимулювання інтересу до 

вивчення історії. 

        У травні в місті Сигіт, Румунія, відбулася зустріч проєктних команд та 

завершальна конференція, на якій були підведені підсумки реалізації проєкту та 

обговорено партнерство між нашими двома містами.  



                            
         Реалізацію проєкту успішно завершено. 

 

У межах впровадження проєкту "АЛЬТЕРА - Альтернативні терапії в 

Марамуреші та Івано-Франківську" Програми транскордонного 

співробітництва Румунія-Україна 2014-2020 завершено ремонтні роботи у 

приміщенні відділення альтернативної терапії КНП "Міська дитяча клінічна 

лікарня Івано-Франківської міської ради". Придбано та встановлено 

реабілітаційне обладнання і ліфтова кабіна. Проведено експертне навчання по 

роботі електроенцефалографа та електронейроміографа, які використовуються 

для діагностики захворювань нервової системи та опорно-рухового апарату у 

пацієнтів віком від 0 до 18 років.  

 

   
 

Відбулося урочисте відкриття реабілітаційного центру та підсумкова 

прес-конференція присвячена досягненням та результатам проєкту. 

 

 

Під час реалізації проєкту "Безпечне майбутнє" в рамках Програми 

транскордонного співробітництва Румунія-Україна 2014-2020 завершено 

роботи з реконструкції частини будівлі стадіону "Рух" для створення Дата-



Центру та Центру оперативного реагування. У рамках реалізації проєкту було 

проведено серію тренінгів для технічного персоналу силових структур. 

Відбулося офіційне відкриття Дата-Центру, де облаштовано приміщення 

для серверної частини (розташовані сервери для аналізу та обробки даних), 

центру оперативного реагування (розміщені робочі місця для диспетчерів 

служб, задіяних у роботі Дата-Центру), а також приміщення з бек-апами (для 

зберігання інформації). Крім того, було придбано і встановлено дизельний 

генератор, який забезпечує функціонування Дата-центру у разі аварійного 

відключення електропостачання. 

 

 
Організовано навчальні візити по обміну досвідом в м.Сигіт та м.Бая-Маре 

(Румунія). Проведено ряд воркшопів щодо створення відповідних протоколів 

взаємодії між службами, які беруть участь у реалізації проєкту, де метою є 

запобігання виникненню небезпечних ситуацій у місті та надання миттєвої 

координації всіх силових структур у відповідності зі створеними протоколами. 

Також успішно здійснено організацію поїздки делегації з міста Івано-

Франківська на фінальний Форум, що відбувся в рамках реалізації проєкту у 

місті Бая-Маре (Румунія). До делегації 

входили представники влади, силових 

структур, експерти та учасники проєкту, 

які приїхали з метою обміну досвідом, 

участі у пленарних засіданнях та 

вивчення передових практик у 

безпековій сфері. 

 

Відбулася підсумкова прес-конференція присвячена досягненням та 

результатам проєкту. 

Дата-центр у місті-партнері Солотвино. 

 



   
 

 Триває реалізація заходів у рамках проекту «Назад до наших спільних 

коренів» в рамках Програми транскордонного співробітництва Румунія-

Україна 2014-2020. Продовжуються ремонтні роботи з метою створення 

Музею зброї в палаці Потоцьких із застосуванням інноваційних та 

дизайнерських ідей, з видами нестандартного 

спеціалізованого обладнання, що в комплексі 

розкриють потенціал майбутнього музею в повну 

силу. Також в рамках проекту проведено 

Транскордонну конференцію зі збереження, 

розвитку та промоції культурної спадщини, де 

учасники 

ознайомилися з 

практиками 

реалізації 

успішних 

проектів. 

  

 

Завершено реалізацію заходів проекту «Партнерство Румунія-Україна 

для пом'якшення зміни клімату (RO-UA Part4CM)» Спільної операційної 

Програми транскордонного співробітництва Румунія-Україна 2014-2020. У 

січні цього року в рамках проекту відбулося відкриття зарядної станції з 

сонячними панелями для електромобілів за адресою вул. В. Чорновола, 128. 

Проведено воркшоп в науковому містечку «Нова Енергія», на якому було 

обговорено мету проекту та його реалізацію. Також у квітні відбулась робоча 

поїздка проектної команди до міста Ботошані (Румунія). Продовжується 

поширення інформації задля заохочення переходу до використання 

відновлюваних джерел енергії з метою пом'якшення зміни клімату. Проєкт 

спрямований на розвиток та підтримку інноваційної співпраці з метою 

пом'якшення зміни клімату в транскордонному регіоні RO-UA для 

забезпечення сталого розвитку територій шляхом організації нового освітнього 



та дослідницького середовища в галузі енергоефективності, що веде до 

пом'якшення змін клімату. 

 

   
 

 

        У листопаді ц.р. стартував проєкт «Створення інфраструктури для бізнесу, 

що постраждав від війни», який було обрано переможцем в рамках реалізації 

Програми розвитку ООН (ПРООН) за підтримки проєкту міжнародної співпраці 

ReACT4UA («Застосування та імплементація Угоди про асоціацію між ЄС та 

Україною у сфері торгівлі»), що фінансується урядом Німеччини і реалізується 

німецькою федеральною компанією Deutsche Gesellschaft für Internationale 

Zusammenarbeit (GIZ) GmbH. 

         Мета проєкту: стимулювати відновлення економіки Івано-Франківська 

шляхом створення «ділової» інфраструктури в будівлі «А» палацу Потоцьких 

для місцевого та релокованого МСП.  

         Під час реалізації проєкту планується виконати наступні завдання: 

- здійснити реставраційні роботи першого пускового комплексу будівлі «А» 

палацу Потоцьких площею понад 589м2, а саме: облаштування конференц-зали, 

облаштування коворкінгу для представників креативних індустрій, створення 

студії звукозапису та студії аналогового/цифрового фото; 

- об’єднати представників креативних індустрій у новоствореному просторі, 

створити умови для їхнього розвитку та масштабування; 

- надати ваучерну підтримку щонайменше 10-ти МСП. 

Сума гранту 694 600,00 євро. 

 

        Підготовлено та подано 9 проєктних заявок в рамках Програми Interreg 

NEXT Польща–Україна 2021-2027. 

 

        Розпочато підготовку проєктних заявок в рамках Програм: 

 - Interreg NEXT«Румунія-Україна 2021-2027»; 

 - Interreg NEXT«Угорщина-Словаччина-Румунія-Україна 2021-2027»; 

 - «Фонд малих проєктів» німецької організації Engagement Global. 

 



         Також подані проектні заявки на програми Угорської екуменічної 

служби допомоги HIA та Канадського фонду підтримки місцевих ініціатив 

CFLI. 

 

Проведено три заходи з напрацювання нових навичок та підвищення 

продуктивності щодо підготовки проєктних пропозицій для участі у 

транскордонних та міжнародних грантових програмах. Участь в воркшопах 

взяли керівники та працівники структурних підрозділів і комунальних 

підприємств Івано-Франківської міської ради. Під час навчальних семінарів 

учасники ознайомились з основними принципами і правилами розробки 

проєктних ідей та підготовки проєктних пропозицій для отримання грантових 

коштів на їх реалізацію. Експерти з написання та реалізації проєктів, фахівці 

відділу Бренч-офісу Спільної операційної програми Румунія-Україна 2014–

2020 та керівник Департаменту інвестиційної політики консультували 

учасників з таких питань: аналіз та відстеження конкурсів і програм, 

визначення проєктної ідеї та її відповідність критеріям та пріоритетам 

програми; уточнення мети, завдань і проблем проєкту, ідентифікація 

бенефіціарів, зацікавлених сторін та цільових груп; формулювання 

короткострокових та довгострокових результатів проєкту; класифікація 

проєктів на «soft» та «hard»; вивчення джерел фінансування – регіональних, 

національних та міжнародних; розгляд особливостей міжнародних проєктів, 

включаючи пошук партнерів та принципи транскордонного співробітництва. 

 

 

Європейська інтеграція 

 

 В умовах запровадженого по всій 

Україні воєнного стану постійно проводиться 

роз’яснювальна робота щодо прав та 

обов’язків громадян України при перетині 

кордонів з країнами ЄС та умов їх 

перебування у статусі осіб, яким надається 

тимчасовий притулок за кордоном через 

запровадження військового стану на 

території України.  

  

Управлінням міжнародних зв’язків, 

туризму та промоцій міста Департаменту 

постійно надається допомога у підготовці 

листів сприяння щодо пріоритетного 



перетину державного кордону для представників офіційних делегацій Івано-

Франківської міської ради. 

 

 Забезпечено участь, в тому числі 

онлайн, представників Івано-Франківської 

міської ради у заходах евроінтеграційного 

характеру, а саме: у червні та грудні 2023 року 

у засіданні Президії Генеральної Асамблеї 

Асоціації, міст, нагороджених Призом 

Європи у місті Нансі (Франція) та у місті 

Вюрцбург, Німеччина; у конгресі місцевого 

самоврядування, організованого Інститутом 

Східноєвропейських досліджень у м. 

Міколайки (Польща), у фестивалі “Паняга”, 

присвяченому культурі та кухні міст 

прикордоння та у культурно-мистецькому 

заході «Європейський Стадіон культур у місті 

Жешові (Польща), XXXII Економічному 

Форумі, м. Карпач (Польща). Організовано участь делегації представників 

Департаменту культури Івано-Франківської міської ради в урочистостях та 

офіційних заходах з нагоди Дня міста партнерського міста Хшанув 

(Польща). Представники Офіційної делегації Івано-Франківської міської ради 

взяли участь у засідання щорічної Асамблеї Кола ковальських міст Європи, що 

відбулася у червні 2023 у місті Бад-Халь (Австрія). Крім того, заступник міського 

голови взяв участь у врученні медалі «Золота Зірка України» президенту Офісу 

європейської та міжнародної торгівлі міста Кліші (Франція). Організовано 

участь підприємців з Івано-Франківська у щорічному ярмарку високоякісної 

екологічної продукції «Екогала-2023» у партнерському місті Жешув (Польща). 

Також, організовано участь легкоатлетів з дільниці Охота столичного міста 

Варшави у ювілейному 10 півмарафоні  на різних дистанціях, що відбувався у 

жовтні ц.р у Івано-Франківську. 

 

Поглиблення міжнародних зв’язків 

 

Станом на 31.12.2023 р. Івано-Франківськ має документально оформлені 

зв’язки з 26 органами місцевого самоврядування за кордоном.  



 Містами-партнерами Івано-Франківська у Європі є: Жешув, Люблін, 

Хшанів та Хшановський повіт, Новосольський повіт, Дільниця Охота ст.м. 

Варшави, Рибнік, Ополе, Свідніца, Зєльона 

Гура, Кошалін, Томашув Мазовєцкі у 

Польщі, Пршеров у Чехії, Стрешенський 

район у Молдові, Бая-Маре, Тирговіште, 

Орадеа в Румунії, Ніредьгаза в Угорщині, 

Брага у Португалії, Руставі у Грузії, Тракай у 

Литві та Єлгава в Латвії, Губбіо в Італії, 

Потсдам у Німеччині. Крім того, місто 

Арлінгтон у США та місто Наньнін у КНР. 

 25 березня 2023р. у місті Губбіо (регіон Умбрія, Італія) організовано 

участь офіційної делегації з Івано-Франківська на чолі з  секретарем міської ради 

в урочистому підписанні Договору про дружбу та партнерську співпрацю між 

Івано-Франківською міською територіальною громадою та містом Губбіо.  

21-23 квітня 2023р., організовано зустріч в Івано-Франківську офіційної 

делегації з міста Потсдам (Німеччина) з метою урочистого підписання Договору 

про дружбу та партнерську співпрацю між Івано-Франківською міською 

територіальною громадою та містом Потсдам (Німеччина).  

Продовжується робота в напрямку розширення міжнародної співпраці та 

налагодженню партнерства з містом Табор у Республіці Чехія, містом Ботошані 

у Румунії, з містом Гренобль в Іспанії, містами  Мульгайм-ан-дер-Рур, Ерфурт, 

Кобленц, Фульда та Оснабрюк у Німеччині. Триває діалог з Асоціацією 

поріднених міст Сан-Дієго (США) та містами у Франції Кліші та Ножан-сюр-

Мар щодо налагодження співпраці з містом Івано-Франківськ та підписання 

угоди про партнерство на рівні муніципалітетів.  

 В рамках відзначення Дня Європи в 

Україні організовано ряд тематичних заходів 

спільно з Департаментом освіти та науки, 

Департаментом культури та Службою у справах 

дітей Івано-Франківської міської ради, а саме за 

сприяння  Центру французької мови та культури 

ГО «Парі-ІФ» відбулась передача художньої 

літератури на французькій мові від м. Кліші (Франція) для закладів освіти Івано-

Франківська, Дитячі малюнки на асфальті «Карта ЄС», проведено літературні 

години західноєвропейської поезії, тематичні виставки, квести та лекції.  

В рамках продовження співпраці з міжнародними культурними 

товариствами організовано Дні «Божоле Нуово» за сприяння ГО «Парі-ІФ» та 

кафедри іноземних мов Прикарпатського національного Університету ім. 

В.Стефаника. 



Спільно з Центром польської культури та Європейського діалогу в Івано-

Франківську, за сприяння Генерального консульства Республіки Польща у 

Львові організовано проведення VIІ Днів польської культури в Івано-

Франківську. Організовано привітання та участь представниками міської влади 

в урочистих заходах з нагоди 10-річчя з дня створення Центру польської 

культури та європейського діалогу в Івано-Франківську. 

Організовано зустрічі представників міської ради та її структурних 

підрозділів з представниками офіційних іноземних делегацій з метою 

обговорення питань про налагодження двостороннього партнерства зокрема з 

представниками влади міста Райне, Мульгайм, Дахао, Фульда, Оснабрюк 

(Німеччина), з волонтерами  муніципалітету Торрелодонес в Іспанії та міста Ансі 

(Франція), представниками Гміни Пачкув Ніського Повіту (Польща). 

Протягом року було організовано зустрічі представників виконавчого 

комітету Івано-Франківської міської ради з офіційними особами іноземних 

дипломатичних установ в Україні та 

делегаціями неурядових міжнародних 

організацій, а саме: з Надзвичайним і 

Повноважним Послом Канади в Україні,  

 

 

 

 

 з Надзвичайним та Повноважним  Послом Італії в Україні,   

представниками програм зовнішньої допомоги «Економічна співпраця, 

інфраструктура, енергетика та навколишнє середовище», представництва ЄС в 

Україні та з представниками проекту 3D printing 3DHCC / COBOD/ для 

підготовки та оновлення України у сфері інвестицій, інноваційної освіти та 

досліджень і розробок у територіальному обсязі України та ЄС.  Організовано 

зустрічі міського голови та його заступників з представниками міжнародних 

організацій щодо обговорення можливості налагодження двосторонньої 

економічної, торговельної та ділової співпраці в різних сферах, а саме: з 

Польського Сервісу Відбудови України (ПСВУ), Міжнародним 

республіканським інститутом (США), Торговим Представництвом Тайваню,  

Федерацією Зендокай Карате Японії,  з преставниками Міжнародних 

громадських організацій «Нью Ленокс Хоспел Хол (New Lenox Gospel 

Hall)»та Habitat for Humanity International (HFHI) з метою обговорення 



потенційної співпраці щодо підтримки ініціатив для внутрішньо переміщених 

осіб, можливості надання гуманітарної допомоги. Крім того, відбулись 

зустрічі міського голови з представниками офіційних делегацій партнерських 

міст Бая Маре (Румунія) та Кліші (Франція). 

 

Туризм та промоція 

Незважаючи на несприятливу ситуацію в регіоні надходження до міського 

бюджету від туристичного збору зросли. За 12 місяців  2023 року до бюджету 

Івано-Франківської міської територіальної громади надійшло 1451,4 тис. грн 

податку від сплати туристичного збору, що становить 74,4% річного плану. 

                             

                
 

Для покращення обслуговування туристичних груп облаштовані  та 

ознаковані паркувальні місця для туристичних автобусів по вул. Бандери. За 

співпраці відділу туризму та промоції управління міжнародних звязків, туризму 

та промоції та Університету Короля Данила розроблено візуалізовані пропозиції 

проєктів туристичних центрів в Івано-Франківську, які планується розмістити на 

Привокзальній площі Івано-Франківська. 

Для інформування та підвищення туристичної активності міста 

забезпечено систематичне ведення промоційної сторінки в фейсбуці 

Visit.frankivsk, а також туристичного сайту міста iftavel.com.ua.  

 


